

看似一团和气 实则丢掉先机

欧冠半决赛首回合,拜仁主场2:2皇马

记者 尹成君 报道

谁也没占到便宜

进入本赛季尾声,拜仁的伤病比较严重,不过本场比赛主教练图赫尔辗转腾挪,还是凑齐了一套说得过去的主力阵容。

其中,中后卫于帕梅卡诺和德里赫特都有伤无法出场,顶替他们的是金玟哉与戴尔组合;莱默尔及时伤愈,与格雷茨卡搭档双后腰;攻击线上的穆西亚拉和萨内休养了一段时间后,也在本场比赛中及时复出;凯恩则依旧担任锋线箭头。

皇马状态看上去要更好一些,他们没有伤病减员,只有边后卫卡瓦哈尔因为累积黄牌停赛。

本场比赛,安切洛蒂在阵型上稍有调整,没有设置前腰,反而让贝林厄姆顶上去与维尼修斯打双前锋,罗德里戈后撤打左前卫。双中场克罗斯负责组织,琼阿梅尼负责防守。

开场后,拜仁的进攻更加犀利,但是皇马在中场组织方面更胜一筹。第28分钟,克罗斯助攻维尼修斯先下一城,拜仁的处境变得十分被动。而皇马占据着场上优势,对拜仁的球门威胁很大。

好在萨内挺身而出,在下半场开始不久用一脚冷射,突然击穿皇马的防线,在危急关头扳平了比分。士气得到恢复的拜仁越战越勇,在第57分钟获得点球机会,凯恩将球罚进,取得了领先。

不过,皇马怎么可能善罢甘休,第82分钟,维尼修斯禁区内将球分给罗德里戈,金玟哉伸腿直接绊倒了罗德里戈,主裁判判给皇马一个点球,维尼修斯将比分锁定为2:2。

5月9日凌晨,两支球队将在伯纳乌球场进行第二回合的较量,谁能突围杀进决赛,届时即可见分晓。

凯恩保住夺冠希望

英格兰俱乐部在本赛季欧冠八强赛中就已被淘汰干净,虽然半决赛的对阵双方是拜仁与皇马,但是本场比赛大家关注的焦点,依旧在两个英格兰球员身上,一个是皇马新晋台柱子贝林厄姆,另一个则是拜仁最依仗的射手凯恩。

贝林厄姆与凯恩分别是英格兰新生代与中生代的代表,他们也是目前“三狮军团”中名气最大的两名球星。

不过,他俩并没有囿于英超这个小圈子里,贝林厄姆在前几年便转会多特蒙德,并在本赛季以极高的人气加盟皇马;凯恩也勇敢地走了出来,离开效力了十余年的热刺,毅然加盟拜仁。

现在,他们代表着为数不多的几名英格兰球员在欧冠半决赛中打拼,各为其主,自然要分出一个高下。本场比赛,本来擅长打10号位的贝林厄姆并没有出现在前腰的位置上,而是与维尼修斯搭档打双前锋。

虽然贝林厄姆在转会皇马后成长迅速,在好几场比赛中上演单骑救主的好戏,但是进入赛季末期,他的状态已大不如前。

在欧冠四分之一决赛中,贝

不比不知道,本赛季落魄潦倒的拜仁,在实力上并不比目中天的皇马差多少。

北京时间5月1日凌晨,欧冠半决赛第一场较量结束,坐镇主场的拜仁通过自己的努力2:2战平“银河战舰”,虽然没有占据多少优势,但是依旧保留着晋级决赛的希望,鹿死谁手,还未可知。

出路。

本场比赛,凯恩也拼尽全力想为拜仁建功,不过皇马的实力异常强大,中后场对他的威压贯穿全场,因此在运动战中,凯恩没有获得太多的机会,反而是在他身后的穆西亚拉和萨内,有着更加广阔的空间。

先是萨内在右路带球突破后内切,像当年的罗本那样踢进了一粒防不胜防的进球,之后则是穆西亚拉带球被巴斯克斯在禁区内绊倒,主裁判判罚点球,压力便落到头号点球手凯恩身上。

作为世界一流前锋,凯恩的所有套路都被对手掌握,不过凯恩还是顶住压力,用一脚抽射骗过皇马门将卢宁,将比分反超为2:1。

这场另类的“英格兰德比”,也以凯恩的进球分出胜负,虽然最终两队握手言和,但是凯恩利用自己的经验与实力,在本场比赛中胜过了还需磨砺的贝林厄姆。

拜仁后防还有隐患

作为弱势的一方,坐阵主场的拜仁面对几乎没有缺点的皇马,并没有太大的获胜把握。不过拜仁虽然在纸面实力上远不及“银河战舰”,但是他们与皇马一样拥有非常丰富的欧战经验。

本场比赛,拜仁上演着“哀兵必胜”的戏码,甚至一度接近于成功。可是比赛最后阶段的一粒点球,让他们的努力化为泡影。

给皇马送去点球的球员,就是拜仁后防大将金玟哉。

在上周的德甲联赛中,主教练图赫尔不知道哪个部位的气不顺,对法兰克福依旧派出主力阵容,结果使得中后卫德里赫特膝盖受伤,无法参加本场与皇马的欧冠生死大战。

因此,本赛季转会拜仁的金玟哉顶替德里赫特成为首发中后卫。虽然金玟哉的防守能力在全欧洲也能排进前十名,但在本场比赛中,面对“巴西双子星”维尼修斯与罗德里戈,金玟哉的经验还是欠缺了一些。

在比赛开始后,拜仁依靠主场优势打出了声势。但是第28分钟时,皇马中场克罗斯传出直塞球,维尼修斯接球后直奔禁区,这样的配合的确令人赏心悦目,不过金玟哉则成了他俩的背景板,正是他的漏人,才使得维尼修斯拿球如此轻松,随后直面门将诺伊尔轻松将球打进。

之后拜仁通过不懈努力,终于将比分反超为2:1,只要注重防守,胜利几乎唾手可得,但是金玟哉又在关键时刻犯了错。他在没有失去防守位置且还有队友保护的情况下,对全场表现一般的罗德里戈“痛下杀手”,连拉带绊放倒罗德里戈,送给皇马一粒点球。

维尼修斯也毫不留情,在最后时刻扳平比分,让拜仁的努力化为泡影。

本场比赛的平局,对拜仁而言十分不利,因为一周后他们就要去伯纳乌球场打客场,皇马有的是办法来对付拜仁。而德里赫特的伤势较重,下周也不一定能及时复出,在这样的被动局面下,拜仁还有多少胜算,真是一个未知数。



金玟哉连送两球,使拜仁的晋级优势化为泡影。
IC photo

林厄姆就没有很好地完成自己的任务,让皇马与曼城陷入苦战,最终依靠点球大战险胜过关。在本场比赛中,贝林厄姆显然也不太适应自己的位置,没有太多的发挥空间。

他的锋线搭档维尼修斯,还是与罗德里戈更加来电,因此贝林厄

姆虽然拼尽全力,甚至累到小腿抽筋,但是也只有两次成功过人的表现,此外还有一次关键性传球,最终在第75分钟被莫德里奇换下场。

而年龄更大、经验更丰富的凯恩,则表现得比贝林厄姆更加出色。拜仁在本场比赛开始前已是伤兵满营,穆西亚拉与萨内都是伤刚

刚有所好转就披挂上阵,因此凯恩的责任也就更大一些。

自从转会拜仁后,凯恩状态不错,在42场比赛中打进了42球,效率很高。虽然数据亮眼,他却未能给拜仁带来任何冠军,在相继失去德国超级杯、德国杯与德甲冠军后,欧冠已经成为凯恩圆梦的唯一